蘇州晚報

电视剧《空巢》聚焦老人情感

奚美娟:让"空巢"老人少一点

如今大量影视作品在描写年轻人的都市生活,而真正关注老年人情感生活的作品并不多,郑州电视台一套从今晚开始播出的电视剧《空巢》就把目光聚集在了城市中的空巢老人身上。该剧汇聚了奚美娟、黄梅莹、张少华等3位女性演员,她们在剧中大飙演技。昨天记者电话采访了主演之一奚美娟,她对这部剧所反映的社会问题很有感触。

奚美娟接受采访时说:"这部电视剧揭示的就是我们身边的故事,现在很多老人把子女抚养成人了,自己过着看似衣食无忧的生活,但是他们精神上却是孤独的。我们希望通过这部剧,唤醒一些年轻的子女,多从思想上关心自己的父母,让我们身边的'空巢老人'少一些。"

说到在剧中和黄梅莹、张少华两位老"戏骨"合作的感受,奚美娟直言很过瘾:"我们3个经常凑在一起盘算着怎么演才能把这几场戏给演活,这样会比较出彩。" 晚报记者 王冉

朱莉赚2.75亿元蝉联片酬 "女王"

据媒体报道,美国权威电影杂志日前公布,安吉丽娜·朱莉蝉联年度好莱坞最高片酬女星排行榜首位,她接拍新片的片酬约达1.37亿元人民币,另加分红,2009年她赚了约合2.75亿元。权威电影杂志《Hollywood Reporter》公布2009年最高片酬女星排行榜,安吉丽娜·朱莉凭电影《杀神特工》《换命谎言》成为票房保证,也令其身价逆市上升。今年她还以约1.37亿元接拍新片《叛谍狂花》《The Tourist》,加上分红,她成为最高片酬女星。去年凭《我的大镬假期》人气急升的瑞茜·威瑟斯彭,有望以1.03亿元接拍新片,成为最高片酬女星第二位。凯瑟琳·海格尔由去年的第五位跳升至第三位。

范冰冰亲弟弟曝光 小她20岁



 郭富城、郑伊健11年后再掀"风云"

武戏靠特效 文戏靠喊"哥"

1000多个特效镜头造出风 云功夫

11年前,刘伟强根据马荣成同名漫画 改编的电影《风云》拿下香港票房冠军;11 年后,彭氏兄弟接过刘伟强的导筒,让两位 "老风云"演员郭富城、郑伊健再次联手。 相比前作,虽然《风云2》也有儿女情长,但 已经变成微不足道的"调味料",倒是无处 不在的特效让观众震惊。

昨天下午,《风云 2》绝对让男观众过瘾,因为整部影片从头到尾没有冷场,全都被特技填满。步惊云将泪滴化作惊涛骇浪、聂风把对手掌击成废旧碎片等颇有新意,尤其是"万剑归宗"、"断崖大战"的场面,观众看得目瞪口呆。"实在想不到,中国功夫通过特技能有这样的效果。"有观众啧啧称道,而且画面上融进去中国水墨画的风格,淡化了以往武侠电影的血腥杀戮气息,又显得很飘逸、浪漫。据悉,全片的1000多个特效镜头刷新华语电影新纪录,被称为能与《斯巴达300勇士》《罪恶之城》媲美的国产电影。

全片不到200句台词,文戏 有点弱

相比武戏、特效的夺目,《风云2》的文戏成为最大软肋。"太过于追求漫画风格和视觉冲击力,感觉情节有点简单,故事内容空洞。"看片结束后,有部分观众如此表示,江湖还是那个江湖,却没有了爱情。

确实、《风云2》的文戏比较弱,在 100多分钟的片长中,只有不到200 句台词。这其中还包括被蔡卓妍、唐 嫣两位美女喊"风哥哥"、"云哥哥"浪 费掉的几十句,能传达出内容的台词 只剩下100多句。任凭导演手法再 高明,没有台词,观众的理解自然出 问题。"难道导演安排这两个角色就 是来喊哥哥的!"有观众戏称蔡卓妍、 唐嫣比林志玲还"花瓶"。

女演员当花瓶,男演员面对情感似乎有点冷血。特别是到影片最后,简直就是郑伊健、郭富城兄弟俩的"表演赛",满眼山崩地裂式的冲撞与击打。这时候,喜欢看情感戏的女观众可以闭目休息啦。

昨天,今年的第二部重头贺岁电影《风云2》在郑州首映。这部集结郭富城、郑伊健、谢霆锋等明星的玄幻武侠巨制,因其强悍的视听特效得到了中央电视台《新闻联播》的特别推荐。郑州的多数观众播》的特别推荐。郑州的多数观众观影后表示,他们在昨天首映时确实被《风云2》中的"万剑归宗"、"斯崖决战"等场面震撼,但缺憾就是感情戏不过瘾。

从今天下午起,《风云2》《刺 陵》将同时在大世界、新建文、奥斯 卡影都等郑州影院正式上映。

晚报记者 梁晨

>>>异演答疑

"我们要做的是不让漫画迷失望"

对白不是第一考虑

对于《风云2》的软肋,导演彭氏兄弟毫不避讳:"电影改编自漫画,既然是漫画,夸张的演绎和视觉效果才是最大的看点,故事情节并非强项。在这种情况下,我们要做的是不让漫画迷失望。"

彭氏兄弟表示,他们几乎原封不动地把漫画内容放到了电影中,这是对原著漫画和漫画迷的尊重。至于观众质疑台词太少,彭氏兄弟解释称:"我们电影的对白本来就很少。我们希望用画面来讲故事,这样可以避免语言对不同地区观众的困扰,何况它本身就是视听特效大片,对白不是第一考虑。"

>>>课外作业

观影前,先做点功课

为什么第二梦和聂风萍水相逢就相拥 而过?正邪双方抢夺的龙骨,真的是龙的骨 头吗?风云两人的最终结局如何?不妨让 记者解释给你听:

1.聂风和第二梦情缘何时?

聂风少年时曾被名为"梦"的女子所救, 之后该女子用飞鹰传书联络他,两人书信往

> 来多年,所以两人就像 古代网友一样,见面时 就已倾心长久,不算是 陌生人。

2.第二梦姓什么?

第二梦复姓第二,单名 梦。在古代中国,"第一"到 "第十"都是姓氏,源自齐国被秦 始皇所灭后,齐田氏后人迁徙至 京兆房陵,并以到达次序为姓, 于是就有了该姓氏。

3.龙骨真的是龙的骨头吗?

不是,在片里的龙骨实际上是轩辕黄帝 遗骨中的脊骨。黄帝脊骨被设定具有神奇 的力量,小到能够助长练武者的功力,大到 可以护佑中州、驯服天下万物,所以绝无神 非要夺得,而聂风抢下龙骨后数天没有出现 魔怔,就在于龙骨所起的驯服作用。

4.风云二人最终的结局如何?

"断崖大战"是第一部的收尾,漫画中风云双双坠崖,聂风恢复本性,而步惊云则失踪,直到12年后人们才知道他因重伤而失忆生活在一个小渔村。







GREE 科 格力空调 世界名牌

好变频 格力造

买着省 用着更省